鹭燕(福建)药业股份有限公司 关于公司子公司注销《药品经营许可证》的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和 完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、概述

2016年4月23日,国务院发布实施《国务院关于修改〈疫苗流通和预防接种管理条例〉 的决定》(中华人民共和国国务院令第668号),该决定的第十五条明确"第二类疫苗由省级 疾病预防控制机构组织在省级公共资源交易平台集中采购,由县级疾病预防控制机构向疫苗 生产企业采购后供应给本行政区域的接种单位。疫苗生产企业应当直接向县级疾病预防控制 机构配送第二类疫苗,或者委托具备冷链储存、运输条件的企业配送。接受委托配送第二类 疫苗的企业不得委托配送",取消了疫苗流通行业原有的疫苗批发企业经营疫苗的环节。

鹭燕(福建)药业股份有限公司(以下简称"公司"、"本公司")的全资子公司福建省 鹭燕耀升生物医药有限公司(以下简称"福建耀升")和 福州市博研生物医药有限公司(以 下简称"福州博研") 主要经营疫苗批发业务,根据国务院上述规定,该两家子公司已无法 继续开展疫苗经营业务。为了降低公司经营管理成本,整合及优化公司现有资源配置,提高 公司整体经营效率,经本公司总经理办公会议研究决定,申请注销福建耀升与福州博研的《药 品经营许可证》,待两家子公司资产清理完毕后,再将注销该两家子公司相关事官报本公司 董事会审议。

近日, 福建省食品药品监督管理局已批准并注销福建耀升和福州博研的《药品经营许可 证》。

二、子公司的基本情况

- 1、福建耀升
- (1) 名称:福建省鹭燕耀升生物医药有限公司
- (2) 注册地址:福建省福州市闽侯县上街镇建平路95号1号楼3层东南侧
- (3) 法定代表人: 吴金祥



- (4) 注册资本: 1000 万元人民币
- (5) 公司类型:有限责任公司(法人独资)
- (6) 成立日期: 2005年5月31日
- (7) 经营范围:生物制品、疫苗的批发;消毒剂、日用百货的批发、代购代销;医药信息咨询;生物技术咨询;企业营销策划;产品推广服务。
 - (8) 主要财务指标(未经审计):

截止 2016 年 4 月 30 日,福建耀升资产总额 2,174.69 万元,负债总额 983.81 万元,净资产 1,190.88 万元,2016 年 1-4 月净利润为 3.56 万元。

- 2、福州博研
- (1) 名称: 福州市博研生物医药有限公司
- (2) 注册地址:福建省福州市闽侯县上街镇建平路 95 号 1 号楼 3 层西侧
- (3) 法定代表人: 许其专
- (4) 注册资本: 100 万元人民币
- (5) 公司类型:有限责任公司(法人独资)
- (6) 成立日期: 2008年10月16日
- (7) 经营范围: 生物制品、疫苗的销售: 生物技术咨询。
- (8) 主要财务指标(未经审计):

截止 2016 年 4 月 30 日,福州博研资产总额 1,140.70 万元,负债总额 921.89 万元,净资产 218.81 万元,2016 年 1-4 月净利润为 19.18 万元。

三、注销子公司《药品经营许可证》对公司的影响

注销福建耀升和福州博研的《药品经营许可证》是本公司根据国家疫苗流通最新规定做出的业务及资产调整,有利于降低公司经营管理成本,提高公司整体经营效率,不会对公司整体业务发展和盈利水平产生重大影响。未来,公司将通过拥有第三方药品物流资质的全资子公司福建鹭燕中宏医药有限公司积极拓展第二类疫苗的配送业务。

特此公告。

鹭燕(福建)药业股份有限公司 董事会 2016年6月3日

